Deriváty uhlovodíků

1.
Na obrázku vidíš strukturní vzorec jednoho z derivátů uhlovodíků. Je to:
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A)
aceton

B)
formaldehyd

C)
acetaldehyd

2.
Ke konzervaci potravin se používá:

A)
kyselina octová

B)
kyselina palmitová

C)
kyselina mravenčí

3.
Ethanol získáme ze směsi zkvašeného ovoce:

A)
filtrací

B)
redukcí

C)
destilací

4.
Karboxylovou kyselinu můžeme získat:

A)
z obilí

B)
z citronů

C)
z brambor

5.
Derivátem uhlovodíků není:

A)
acetaldehyd

B)
benzen

C)
kyselina octová

6.
Na obrázku vidíš racionální vzorec:
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A)
chlormethanu

B)
chlorethanu

C)
chlorethenu

7.
Který z uvedených vzorců není vzorcem karboxylové kyseliny?

A)


[image: image3.jpg]HCOOH




B)
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C)
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8.
Na obrázku vidíš strukturní vzorec jednoho z derivátů uhlovodíků. Je to:


[image: image6.jpg]



A)
ethanol

B)
kyselina mravenčí

C)
formaldehyd

9.
Na obrázku vidíš model jednoho z derivátů uhlovodíků. Je to:
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A)
methanol

B)
formaldehyd

C)
acetaldehyd

10.
Na obrázku vidíš model jednoho z derivátů uhlovodíků. Je to:
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A)
kyselina octová

B)
ethanol

C)
acetaldehyd

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


